
(2001/C 187 E/253) SCHRIFTELIJKE VRAAG E-0483/01

van Alexandros Alavanos (GUE/NGL) aan de Commissie

(21 februari 2001)

Betreft: Onwettige aanhouding van een Grieks-Cyprioot door het Turks-Cypriotische bewind

Op 13 december 2000 heeft een groep Turks-Cyprioten de Grieks-Cyprioot Panikos Tsiakourmas
ontvoerd, die zich op het grondgebied van een Britse legerbasis bevond, en hem met geweld naar het
door Turkije bezette gebied gebracht en hem daar achtergelaten met naast hem anderhalf kilo cannabis uit
India. Binnen seconden verscheen de „Turks-Cypriotische” politie, die hem arresteerde op beschuldiging
van het bezit van drugs.

Sindsdien wordt Panikos Tsiakourmas onder onmenselijke omstandigheden door het Turks-Cypriotische
bewind gevangen gehouden, zonder medische verzorging ondanks het feit dat hij diabetes-patiënt is.

Omdat Tsiakourmas een volstrekt blanco strafblad heeft en de politie van de Britse legerbasis verklaart dat
er geen enkele aanwijzing is voor zijn betrokkenheid bij drugs, is het duidelijk dat zijn ontvoering een
terreurdaad is en zijn gevangenhouding door het Turks-Cypriotische bewind neerkomt op het vasthouden
van een gijzelaar.

Welke stappen zal de Commissie ondernemen met het oog op de onmiddellijke en onvoorwaardelijke
vrijlating van Tsiakourmas? Welke druk zal zij op Turkije uitoefenen, dat als enige verantwoordelijk is voor
de daden van het aan dit land onderworpen onwettige bezettingsregime op Cyprus?

Antwoord van de heer Verheugen namens de Commissie

(27 maart 2001)

Het geachte parlementslid wordt verwezen’naar het antwoord dat de Commissie heeft gegeven op
schriftelijke vraag P-0045/01 van de heer Zacharakis (1).

(1) Zie blz. 168.

(2001/C 187 E/254) SCHRIFTELIJKE VRAAG P-0505/01

van Gerard Collins (UEN) aan de Commissie

(14 februari 2001)

Betreft: Vrij verkeer van werknemers

De Europese Vereniging van Geologen is een vereniging die 20 nationale geologische verenigingen in
Europa omvat, met inbegrip van alle verenigingen van de lidstaten van de Europese Unie.

De geologie is een snel veranderende tak van wetenschap. De activiteit van geologen is steeds meer van
invloed op de veiligheid van het publiek. Onderwijs en opleiding dienen te worden aangepast om op deze
veranderingen in te spelen. Een beroepsorgaan in de geologie dient toezicht te houden op de kwalifica-
tienormen in deze tak van wetenschap. Op Europees niveau geschiedt dit door de Europese Vereniging van
Geologen.

Overeenkomstig richtlijn 89/48/EEG (1) en richtlijn 92/51/EEG (2) heeft de Europese Vereniging van
Geologen een systeem opgezet van multilaterale erkenning tussen de aangesloten geologische verenigingen.
Kandidaten die aan de vereisten voldoen, krijgen de beroepstitel van Europees geoloog (EurGeol). Het
toekennen van een dergelijke titel geeft blijk van de bereidheid van de Europese Vereniging van Geologen
om de kwalificaties te garanderen van degenen die op het hoogste niveau in alle deelgebieden van de
geologie hun beroep uitoefenen. Houders van de titel moeten voldoen aan de gedragscode voor beroeps-
beoefenaren van de Europese Vereniging van Geologen.
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